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سرپرست راهداری کرمانشاه خبر داد؛
صدور مجوز راهداری و حمل و نقل از درگاه ملی مجوزها

کرمانشاه-فردین کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی: سرپرست اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان کرمانشاه از صدور مجوز 
راهداری و حمل و نقل از درگاه ملی مجوزها خبر داد.

سیدشهرام کهریزی با بیان اینکه در راستای تحقق ماده هفت اصل ۴۴ قانون اساسی همه دستگاه های مرجع صدور مجوزهای 
کسب و کار ملزم شده اند مدارک مورد نیاز برای صدور مجوزها را در درگاه ملی مجوزها ثبت کنند، اظهار کرد: در اجرای این قانون، اداره 
کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان نیز ۱۵ مجوز در بخش حمل و نقل جاده ای به صورت غیر حضوری صادر می شود. وی با اشاره به 
فرآیند مجوز دهی کسب و کارها، افزود: بر اساس این قانون دستگاه های اجرایی مکلف شده اند به منظور تسهیل سرمایه گذاری مراجع 
صدور مجوزهای کسب و کار، شرایط و فرآیندهای صدور یا تمدید مجوزهای کسب و کار را به نحوی ساده کنند که هر متقاضی مجوز در 
صورت ارائه مدارک مطرح در پایگاه اطلاع رسانی مجوزهای کسب و کار بتواند در حداقل زمان ممکن، مجوز مورد نظر خود را دریافت کند.
کهریزی در مورد سابقه صدور مجوزها نیز توضیحاتی را ارئه داد و عنوان کرد: مدارک و مستندات در درگاه ملی مجوزهای بارگذاری 

و تأیید سیستمی شد است. وی در ادامه افزود: با توجه 
به فرایند تعریف شده پس از بررسی کارشناسی، 
شناسنامه مجوزهای تکمیل و تأیید شده به منظور 
طرح و تصویب در هیأت مقررات زدایی و تسهیل صدور 
مجوزهای کسب و کار مورد بررسی حقوق-فرایندی 

قرار گرفت.
سرپرست اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای 
استان کرمانشاه گفت: هر شهروندی که قصد راه اندازی 
در حوزه حمل و نقل هوشمند را دارد می تواند به راحتی 
با ورود به درگاه ملی مجوزها با شرایط و مدارک لازم 
برای صدور جواز تأسیس کسب و کار خود آشنا شده و 
از طریق همین سامانه، به مرجع مورد نظر هدایت شود.

اصفهان- مریم مومنی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی: رییس کمیسیون انرژی و 
محیط زیست سازمان نظام مهندسی 
کشور گفت: سلامت ساختمان ها سهم 
بزرگی در بحث منابع و سلامت انسان 

ها دارد.
احمدرضا طاهری اصل در نشست 
خبری که پیرامون برگزاری نخستین 
همایش ملی پایداری در محیط های 
انسان ساخت با خبرنگاران برگزار شد، 
بیان کرد: راهکار اصلی کنترل و حل 
فرونشست زمین در اصفهان به عنوان 
یک مبحث کلان ، فعال شدن سفره های 
زیرزمینی است که  در حیطه فعالیت 
ما نیست اما آنچه که در حیطه فعالیت 
سازمان نظام مهندسی درمورد ایجاد 
ساختمان های پایدار در برابر فرونشست 
می تواند مطرح و پیگیری شود، بهسازی 

خاک است.
وی در ادامه افزود: روش های زیادی 
برای بهسازی و تحکیم خاک در مناطق 
فرونشست وجود دارد که مطالعات آن در 

سازمان نظام مهندسی آغاز شده است .
پیش تر تجربه بهسازی خاک را در 
استان های شمالی کشور که به دلیل 

روان آب ها درگیر روان گرایی خاک و زمین 
شده بودند، داشتیم و اکنون در استان های 
فلات مرکزی این اتفاق افتاده است به 
دلیل اینکه سفره های آب زیرزمینی 

خالی شده و خاک فشرده می شود.
رئیس کمیسیون انرژی، استاندارد 
مصالح و محیط زیست سازمان نظام 

مهندسی کشور با بیان اینکه
همایش ملی پایداری در محیط های 
انسان ساخت که ۱۵ و ۱۶ آذر ماه با 
موضوع ساختمان های سبز و پایدار در 
دانشگاه آزاد اصفهان )واحد خوراسگان( 
برگزار می شود،گفت: یکی از پنل های 
تخصصی موضوع فرونشست زمین و 
ساختمان است که راهکارهایی برای 
پایداری ساختمان ها در همایش ارائه 

خواهد شد.
وی ادامه داد:پس از برگزاری این 
همایش، دبیرخانه شهر پایدار فعال 
خواهد بود و پرداختن به مسائل مختلف 
از جمله فرونشست اصفهان ادامه خواهد 

داشت.
رئیس کمیسیون انرژی، استاندارد 
مصالح و محیط زیست سازمان نظام 
مهندسی کشور درپاسخ به سوال خبرنگار 

روزنامه عصر اقتصاد در خصوص احداث 
ساختمان های بلندمرتبه در شهر اصفهان 
که عامل مهم آلودگی هوا است و صدور 
مجوز برای ساخت این ساختمان ها توسط 
شهرداری اصفهان گفت: در ادوار گذشته 
در دو مقطع متأسفانه در جبهه غربی 
اصفهان چندین مجموعه ساختمانی 
بنا بر دلایلی ساخته شده و معضلات 
زیادی بوجود آورده است و در حال حاضر 
شهرداری برای ساختمان های بیش از 

شش طبقه مجوز صادر نمی کند.
طاهری در ادامه تصریح کرد: 
این معضل در سال های اخیر توسط 
کارشناسان معماری و شهرسازی بررسی 
شده و بنا شده اگر بلند مرتبه سازی در 
گوشه هایی از شهر می شود کریدور هوایی 

اصفهان را در نظر گرفته شود .
وی در ادامه متوسط عمر یک 
ساختمان در ایران را ۲۵ دانست و اظهار 
داشت: عمر ساختمان به عوامل مختلف 
بصری، مواد و مصالح، تأسیسات گرمایشی 
و سرمایشی و وضعیت منطقه آن بستگی 
دارد که این امر نیز در همایش ملی 
پایداری در محیط های انسان ساخت در 

کارگاه های مختلف بررسی خواهد شد.

رئیس کمیسیون انرژی، استاندارد 
مصالح و محیط زیست سازمان نظام 
مهندسی کشور با اشاره به اینکه 
دکوراسیون داخلی در ماندگاری 
ساختمان ها مبحث مهمی است،افزود: 
در کشورهای دیگر اکثر ساختمان ها 
ممکن است حدود ۶00 سال هم عمر 
داشته باشند و این در حالی است که در 
این ساختمان ها فقط دکوراسیون داخلی 
به روز می شود اما پوسته ساختمان های 
قدیمی و با ارزش باقی می ماند.گفتنی 
است که متاسفانه در کشور ما بسیاری از 
بناهایی که تخریب می شوند ارزشمند 
بوده و از ساختمان های جدید پایدار تر 
هستند. طاهری با اشاره مصرف بیش از 
۴0 درصدی انرژی در ساختمان ها،گفت: 
سلامت انسان بستگی به سلامت 
ساختمان دارد و سلامت ساختمان نیز 
در گرو سلامت شهر و محلات است و 
همه این موارد در شهرها اثر گذار هستند.

به ایجاد ساختمان های سبز بهای 
بیشتری داده شود

در ادامه این نشست مدیر عامل 
کارخانه آجر نماچین ، رئیس کانون 
کارآفرینان برتر استان اصفهان و حامی 

همایش ملی پایداری در محیط های 
انسان ساخت با بیان اینکه شاخص های 
پایداری برای شهر و تعالی زندگی انسان ها 
و امید آفرینی در انسان ها برای ماندگاری 
در شهر و کشور ،جنبه های مختلف 
اقتصادی و زیست محیطی و اجتماعی 
را در بر می گیرد، بیان کرد: در این تلاش 
خواهیم کرد که به مباحث اصلی و اهمیت 
ساختمان های پایدار و سبز پرداخته شود.

رضا چینی به آلودگی هوا و شرایط 
زیست محیطی اصفهان به عنوان یک 
شهر صنعتی اشاره کرد و افزود: به دلیل 
این شرایط نیمی از واحد های صنعتی 
تعطیل شده که این امر مشکلات اقتصادی 
زیادی برای خانواده ها به وجود آورده است 
و امیدواریم با روش جدید بتوان جلوی 
آلایندگی را گرفت و جلوی تعطیلی کسب 

و کارها گرفته شود.
مدیر عامل کارخانه آجر نماچین 
فعالیت انسان ها را عامل اصلی بوجود 
آمدن این آلودگی ها عنوان کرد و گفت: 
مصرف انرژی و استفاده از منابع گاز یکی 
دیگر از دلایل بوجود آمدن آلودگی هوا 

است .همچنین مصرف گاز استان
اصفهان در هر شبانه روز در شرایط 
عادی ۵۵ میلیون مترمکعب است که 
هفت میلیون مترمکعب آن در بخش 
مسکونی مصرف می شود و این در حالی 
است که در فصل سرما مصرف بخش 
خانگی به ۴۵ میلیون مترمکعب می رسد 
و همین موضوع باعث قطع شدن گاز 

صنایع می شود.
وی در ادامه اظهار کرد: به دلیل 
وجود این مسئله باید به فکر احداث 
ساختمان های سبز و پایدار بوده تا از این 
طریق بتوانیم از هدر رفت ۳۵ درصدی 
انرژی که از طریق دیوارهای بیرونی 
ساختمان صورت می گیرد،جلوگیری 

کنیم.
رضا چینی با بیان اینکه اقدامات زیادی 
توسط آجر نماچین برای جلوگیری از هدر 
رفت انرژی صورت گرفته است، افزود: در 
حال حاضر ضمن توصیه برای دو جداره 
کردن دیوارها و استفاده از خاک رس در 

تولید آجرهای نما با عمر بسیار طولانی 
تر در کارخانه نماچین ، دو کارگاه برای 
معرفی سیستم نمای خشک در حال 
فعالیت است. علی بهاروند دبیر علمی 
همایش ملی پایداری در محیط های 
انسان ساخت در ادامه این نشست با 
بیان وجود دو معضل انرژی و فرهنگی 
،گفت: تاکنون همایش های بسیاری با 
تمرکز بر انرژی برگزار شده است اما در این 
همایش به مبحث انرژی، تغییرات اقلیمی، 
پایداری، فرهنگی اجتماعی و تکنیکال 

پرداخته خواهد شد.
وی ادامه داد: از نظر فناوری ، 
محصولات مناسبی در کشور برای احداث 
ساختمان های پایدار وجود دارد اما میزان 
استفاده از این محصولات کم بوده که این 
موضوع نشان دهنده وجود معضلات 

فرهنگی در کشور است.
بهاروند با بیان اینکه مبحث ۱۹ 
مقررات ساختمان یکی از قوانین لازم 
الاجرا است ،افزود: متاسفانه کمتر از ۳0 
درصد ساختمان ها این مبحث را رعایت 
می کنند و این یکی از همان معضلاتی 
است که توجه به موضوع فرهنگی در 

حوزه انرژی و ساختمان را می طلبد.
دبیر علمی همایش ملی پایداری 
در محیط های انسان ساخت بیان کرد: 
تغییرات اقلیمی طی سالیان زیادی اتفاق 
افتاده پس در مدت زمان کوتاه نمی توان 
این مسئله را حل کرد و معضلات باید ابتدا 
شناسایی و سپس راهکار برای رفع آنها 

بوجود بیاید

در نشست خبری اولین همایش ملی پایداری در محیط های انسان ساخت مطرح شد:

 سلامت ساختمان ها سهم بزرگی در سلامت انسان ها دارد

رییس کمیسیون انرژی 
و محیط زیست سازمان 

نظام مهندسی کشور گفت: 
سلامت ساختمان ها سهم 

بزرگی در بحث منابع و 
سلامت انسان ها دارد.

اهواز -شهریار طهرانی ، خبرنگارتوسعه ایرانی: مسعود بیات 
منش، در خصوص محورهای اهواز تا بهبهان و همچنین اهواز 
– مسجدسلیمان اظهار کرد: در بحث اجرای پروژه چهارخطه 
اهواز تا بهبهان باید گفت که از اهواز تا رامهرمز به صورت 
چهارخطه از سنوات گذشته احداث شده است و زیر بار ترافیکی 
است و از رامهرمز تا بهبهان که حدود ۱00 کیلومتر است از محل 

اعتبارات ملی شرکت ساخت در دست احداث است.
وی افزود: این شرکت در ۴ قطعه از این محور پیمانکار 

گرفته است و مشغول فعالیت اجرایی است تا بتوان نسبت به 
چهارخطه کردن این محور اقدام کرد.

مدیرکل راه و شهرسازی خوزستان در خصوص پروژه 
چهارخطه اهواز-مسجدسلیمان عنوان کرد: طول کل این 
پروژه حدود ۱۲0 کیلومتر است که از اهواز تا ملاثانی حدود ۳0 

کیلومتر و به صورت ۶ خطه زیر بار ترافیکی است.
بیات منش ادامه داد: از ملاثانی تا مسجدسلیمان که حدود 
۹0 کیلومتر است اداره کل راه و شهرسازی در قالب ۶ قطعه به 
طول حدود ۴0 کیلومتر در حال اجرای پروژه توسط پیمانکار 
است و اعتبارات این طرح نیز از محل اعتبارات ملی ویژه تامین 

شده است.
وی افزود: ۳ قطعه ۱0 کیلومتری در این محور از پلیس راه 
ملاثانی تا سه راهی گاوسوار و یک قطعه ۴ کیلومتر از سه راهی 
گاسوار تا روستای آبگاه، یک قطعه ۲ کیلومتری از دو راهی 
لالی تا مسجدسلیمان و همچنین کمربندی مسجدسلیمان 
به طول ۱۳ کیلومتر است که ۸ کیلومتر آن دارای پیمانکار برای 

اجرای طرح است.

 سنندج –گلاله فرهادی، خبرنگارتوسعه ایرانی: معاون 
گردشگری و سرمایه گذاری اداره کل میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی استان کردستان با بیان اینکه 
اقامتگاه های بوم گردی باید محلی برای معرفی آداب ورسوم 
منطقه باشند گفت: اقامتگاه های بوم گردی یکی از بهترین 
محرک های رونق اقتصادی در روستاها هستند که می توانند 

زمینه ایجاد اشتغال پایدار در این مناطق را فراهم کنند.
آرمان وطن دوست در دوره آموزشی که با عنوان »مفهوم 

بوم گردی و آشنایی با علم تفسیر در اکوتوریسم« ویژه 
متقاضیان اقامتگاه های بوم گردی استان به مدت یک روز 
در اقامتگاه ژاوه رود روستای گردشگری آویهنگ سنندج 
برگزار شد، اظهار کرد: یکی از عوامل مؤثر در توسعه صنعت 
گردشگری استان، استفاده از نیروهای علمی و متخصص و ارائه 
آموزش های تخصصی به منظور ارتقای کیفیت ارائه خدمات و 

سطح رضایت مندی مهمانان و گردشگران است.
معاون گردشگری و سرمایه گذاری کردستان با بیان 
اینکه توسعه اقامتگاه های بوم گردی باید مبتنی بر صیانت از 
ظرفیت های فرهنگی و معنوی روستاها باشد، افزود: بوم گردی 
فقط اسکان گردشگر در خانه های روستایی نیست، بلکه باید 
مدیران و ساکنان آن منطقه بدانند که چگونه گردشگران داخلی 

و خارجی را برای سفر به روستاها ترغیب کنند.
او عنوان کرد: امید است با ارائه آموزش هایی در این خصوص، 
شرایطی برای گردشگران به وجود آید که در کنار اقامت، از 
نمادهای فرهنگی و طبیعی منطقه بازدید کرده و از نزدیک 

تجربه یک زندگی روستایی را داشته باشند.

مدیرکل راه و شهرسازی خوزستان کرد:
 آخرین وضعیت اجرای پروژه های چهار خطه 

اهواز –بهبهان و اهواز-مسجدسلیمان 

 معاون گردشگری   اداره کل میراث فرهنگی استان:
 اقامتگاه های بوم گردی کردستان، محلی

 برای معرفی آداب  و رسوم منطقه باشند

خبرخبر

مدیرکل راه و شهرسازی استان:
۴۴ هزار واحد مسکن ملی برای 

قزوین در حال ساخت است

قزوین - مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
مدیرکل راه و شهرسازی استان قزوین گفت: برنامه 
ساخت حدود ۴۴ هزار واحد مسکونی در استان قزوین 
در حال انجام است که حدود ۶۵ درصد از سهمیه استان 

بوده و از برنامه ۴ ساله جلوتر هستیم.
به گزارش خبرنگارما، سید علی هاشمی درباره 
پروژه های مسکن ملی در استان قزوین گفت: بر اساس 
برنامه ابلاغی وزارت راه و شهرسازی سهم استان قزوین 
از ساخت واحد های مسکونی ۶۹ هزار و ۹۶۹ واحد 
است. مدیرکل راه وشهرسازی استان قزوین ادامه داد: 
طبق برنامه ۴ ساله طرح نهضت ملی مسکن، استان 
قزوین باید در حوزه حمایتی ۲۷ هزار و ۸۶0 واحد، در 
حوزه روستایی ۱۶ هزار واحد، در حوزه بازآفرینی ۹ هزار 
و ۲۸۷ واحد، در حوزه خود مالک ۴ هزار ۴۴۱ واحد و 
بخش خصوصی ۱۲ هزار و ۳۸۲ واحد را اجرا کند. وی 
عنوان کرد: طبق آمار پروانه های ساختمانی که صادر 
شده، هم اکنون برنامه های چهار ساله در حوزه حمایتی 
با ۲۳ هزار و ۷۷۷  واحد در حال ساخت، ۸۵ درصد، در 
حوزه روستایی با ۶ هزار و ۹00 واحد در حال ساخت،  
۴۵ درصد، در حوزه بازآفرینی با ۲ هزار و۸0 واحد در 
حال ساخت، ۲۲ درصد است. هاشمی درباره دلایل 
تاخیر احتمالی در اجرای پروژه ها گفت: پایین بودن 
سرعت آورده متقاضیان نسبت به سرعت اجرای 
پروژه ها، عدم تامین اعتبار کافی توسط دستگاه های 
خدمات رسان جهت اجرای به موقع زیرساخت ها، عدم 
تامین اعتبار کافی جهت آماده سازی به موقع پروژه ها و 
تعلل در اختصاص تسهیلات بانکی کافی توسط تمامی 
بانک ها برای تمام پروژه های استان قزوین است. وی 
درباره وضعیت فعلی مسکن مهر گفت: در مرحله انعقاد 
قرارداد جهت پیگیری اخذ اسناد و همچنین با توجه به 
بهره برداری از پروژه های نزدیک به یک دهه بدون وجود 
گزارش پایان کار و تاییدیه آسانسور درخواست بازنگری 

در روند صدور پایان کار در سطح ملی انجام شده است.

حضور همکاران شرکت آبفا 
کردستان در مراسم کاشت یک 

میلیارد اصله درخت
سنندج –گلاله فرهادی، خبرنگارتوسعه ایرانی: 
جمعی از همکاران شرکت آبفا کردستان در طرح 
مردمی کاشت یک میلیارد اصله درخت در کشور 
شامل غرس ۱۲ میلیون اصله درخت در استان حضور 
یافتند و در این کار خیر و دوستدار محیط زیست 
مشارکت نمودند. برنامه توسعه جنگل و طرح مردمی 
کاشت یک میلیارد درخت، طرح نهضت توسعه 
جهادی آبخیزداری، طرح تحولی احیای پوشش 
گیاهی و تولید علوفه مراتع، طرح بیابان زدایی و تثبیت 
کانون های بحرانی گرد و غبار و حفاظت از عرصه های 
منابع طبیعی، محورهای پنج گانه طرح مردمی 
کاشت یک میلیارد درخت است که سهم استان 

کردستان در این راستا ۱۲ میلیون درخت است.
استاندار کردستان در این مراسم اظهار کرد: هر 
درختی که در کردستان غرس می شود به یاد یک 
شهید باید باشد تا روح شهدا به آن برکت بخشیده 
و ثواب آن نیز نثار روح شهدا شود. اسماعیل زارعی 
کوشا از مردم کردستان به عنوان مردمی فعال در 
اقدامات زیست محیطی و منابع طبیعی نام برد و 
گفت: با مشارکت و همراهی مردم می شود این طرح 
را به بهترین شیوه اجرایی کرد. وی خواستار همراهی 
رسانه ها و دستگاههای اجرایی برای به سرانجام 

رسیدن طرح مردمی کاشت درخت شد.

توزیع بیش از ۱۶ میلیون لیتر 
نفت سفید در گیلان

رشت- مرجان گودرزی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه 
گیلان از توزیع بیش از ۱۶ میلیون لیتر نفت سفید در 
این استان خبر داد. مجتبی شکوری، مدیر شرکت 
ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه گیلان گفت: 
از ابتدای امسال تا پایان آبان ماه، ۱۶ میلیون و ۶0۸ 
هزار لیتر نفت سفید در ۷۷ نمایندگی فروش این 
استان توزیع شده است. او افزود: از این مقدار، بیش از 
۱0 میلیون و ۳۱۷ هزار لیتر نفت سفید به خانوار های 
مناطق عادی و سخت گذر اختصاص یافت و ۶ میلیون 
و ۲۹۱ هزار لیتر هم در بخش کشاورزی و نیاز های 

جزئی مصرف شد.

استانها

    

    


